
هفته بیست و هفتم لیگ برتر از روز گذشته آغاز شد و امروز و فردا نیز پیگیری 

خواهد شد. اما حساس‌ترین بازی هفته را تیم‌های دوم و سوم جدول لیگ 

برگزار خواهند کرد. دیداری که در ورزشگاه آزادی و در حضور تماشاگران 

خانم برگزار خواهد شد. جدال فردای پرسپولیس و سپاهان در واقع بیشتر 

برای حضور در مرحله پلی‌آف لیگ نخبگان است و دو تیم چون می‌دانند 

کمترین شانس را برای قهرمانی دارند نباید نیم سهمیه لیگ الیت را از دست 

 پرسپولیس که بعد از سال‌ها موفقیت در لیگ برایش 
ً
بدهند. مخصوصا

سخت خواهد بود که این فصل بعد از ناکامی در آسیا و جام حذفی، در 

لیگ سوم شده و برای حضور در رقابت‌های لیگ قهرمانان 2 آسیا منتظر 

قهرمانی سپاهان در جام حذفی باشد. اسماعیل حلالی، کارشناس فوتبال 

کشورمان در گفت‌و‌گو با »فرهیختگان«؛ درباره این بازی و اتفاقات پیرامون 

پرسپولیس به سؤالات مطرح شده پاسخ داد که صحبت‌های او را در ادامه 

از نظر می‌گذرانید. 

ال‌کلاسیکوی فوتبال ایران را چطور می‌بینید؟ 

بازی سرنوشت‌ساز و حساسی برای دو تیم است. از نظر من تراکتور شانس 

زیادی برای قهرمانی دارد و برنده بازی پرسپولیس و سپاهان باید امیدوار باشد 

که در هفته‌های پایانی اتفاقات عجیبی رخ دهد تا به صدر جدول برسند. هر 

چند در فوتبال هیچ اتفاقی غیر‌ممکن نیست و این هم از جذابیت‌های فوتبال 

است. بازی فردا می‌تواند نایب‌قهرمان را هم مشخص کند. به هر جهت حضور 

در لیگ الیت حتی در مرحله پلی‌آف برای هر دو تیم بسیار ارزشمند است. 

من فکر کنم پرسپولیس با انگیزه‌ای متفاوت از سپاهان میزبانی خواهد کرد. از 

این جهت که در سه بازی اخیر بازنده بوده و حالا فرصت خوبی برای انتقام 

این شکست‌ها دارد. امیدوارم که تماشاگران یک بازی به معنای واقعی دربی یا 

ال‌کلاسیکو به قول شما شاهد باشند. 

چه دلایلی باعث شد پرسپولیس زودتر از حد تصور از کورس قهرمانی 

جا بماند؟ 

 در ابتدای فصل من از جمله افرادی بودم که فکر می‌کردم یک فصل 
ً
حقیقتا

رویایی در انتظار پرسپولیس است. این عقیده را بعد از تماشای بازی تیم 

با الاهلی عربستان داشتم. از این جهت که پرسپولیس در آن مسابقه مقابل 

ستاره‌های تیم الاهلی بسیار عالی و با اعتماد به نفس بالا بازی کرد. احساس 

این بود که گاریدو یک سبک جدیدی را از فوتبال اروپا به تیم آورده و اتفاقات 

خیلی خوبی در راه است. اما نمی‌دانم چه شد که آن تیم بعد از دو سه هفته 

به یکباره از مسیر خوبش خارج شد در حالی که انتظار می‌رفت با شناخت 

بیشتر گاریدو از تیم روند بهتر شود. به هر حال شاید اتفاقاتی درون تیم رخ 

داد که ما از آن بی‌خبریم اما در هر صورت شرایط به شکلی پیش رفت که در 

لیگ نخبگان حتی جزو 8 تیم برتر هم نبودیم و این برای اعتبار پرسپولیس 

خوب نبود. با تغییر سرمربی و تبلیغاتی که در مورد کارتال شد فکر می‌کردم 

شرایط پرسپولیس بهتر شود. هرچند او خیلی دیر به تیم ملحق شد و تعطیلات 

نیم‌فصل به پایان رسیده بود. در حقیقت در کوران بازی‌های سخت تیم، کارتال 

استارت زد و نتوانست نتایج خوبی در جام حذفی و لیگ نخبگان بگیرد. اما 

شاید بدبین‌ترین هوادار تیم هم فکر نمی‌کرد در شروع سال جدید پرسپولیس 

به شمس‌آذر ببازد و یک هفته بعد هم در تهران نتواند استقلال‌خوزستان را ببرد. 

 اگر پرسپولیس 
ً
این دو ناکامی همه امید‌ها را برای قهرمانی کمرنگ کرد. مسلما

امسال جام نیاورد فصل بدی را پشت سر گذاشته و باید برای آینده تصمیمات 

خیلی بهتری گرفته شود. 

عده‌ای اعتقاد دارند برخی اتفاقات مثل تغییر کاپیتان و حواشی این‌چنینی 

باعث شدند فضای رختکن پرسپولیس به‌هم بریزد و این تیم شروع خوبی 

در سال جدید نداشته باشد؟ 

حواشی همیشه و در همه حال همراه تیم‌های بزرگ است منتها تیم‌هایی که 

قهرمان می‌شوند حواشی‌شان دیده نمی‌شود اما کافی است نتیجه نگیرند 

 
ً
آن وقت هر روز یک حاشیه در این تیم به بیرون درز پیدا می‌کند. معمولا

دعوا برای بازوبند کاپیتانی در پرسپولیس وجود داشته و الان هم هست. 

 خبرش به بیرون 
ً
شاید اگر پرسپولیس شمس‌آذر را برده بود این دعوا‌ها اصلا

 
ً
درز پیدا نمی‌کرد. نتایج در زمین رقم می‌خورد و اگر باب میل نباشد طبیعتا

حواشی هم بیشتر نمایان می‌شود. البته خیلی هم مهم است 

که حواشی رختکن چگونه مدیریت شود. الان پرسپولیس 

بازیکن باتجربه و پرادعا در تیمش زیاد دارد و 

مدیریت کردن آن‌ها سخت است. با بودن 

افشین پیروانی و کریم باقری نباید نگران 

حواشی بود. اینکه شما می‌گویید 

فضای رختکن خوب نبوده شاید 

این طور بوده و من از 

آن بی‌اطلاع بوده 

باشم. 

مدیریت باشگاه پرسپولیس در نتایج این فصل تیمش چقدر نقش داشته 

است؟ 

به نظر ناکامی‌ها باید دقیق بررسی شود. پرسپولیس در سال‌های اخیر همواره 

 به چشم نیامده 
ً
بهترین تیم لیگ بوده اما در کنارش مشکلاتی هم داشته که اصلا

است. به طور مثال گل خوردن از روی ضربات شروع مجدد و اوت‌دستی حداقل 

4 سال است که در پرسپولیس زیاد اتفاق می‌افتد اما این فصل به اوج خود رسید. 

در این مدت چون تیم قهرمان می‌شد این ضعف‌ها به چشم نیامد در حالی که 

باید زودتر برای رفع آن چاره‌اندیشی می‌شد؛ ضعف‌هایی که این فصل به نوعی 

بلای جان پرسپولیس شد. شما ببینید پرسپولیس بازی‌هایی را مفت واگذار کرده 

که وقتی به آن‌ها نگاهی می‌اندازیم فقط حسرت باقی می‌ماند. متأسفانه نه‌تنها در 

پرسپولیس بلکه در فوتبال ما خیلی از تصمیمات شخصی گرفته می‌شود در حالی 

که باشگاه‌های بزرگ دنیا در زمینه‌های مختلف کمیته و چارت جداگانه دارند 

و یک مدیر یا اعضای هیئت‌مدیره در مورد همه چیز نظر نداده و تصمیم‌گیری 

نمی‌کنند. الان من سؤالم این است که باشگاه برای فصل آینده برنامه‌ریزی کرده 

یا منتظر است تابستان آغاز شود و هر بازیکنی بیرون ماند و آزاد شد را به خدمت 

بگیرد؟ به خاطر همین است که الان بیشتر تیم بالای 30 سال سن دارند. در 

چنین شرایطی نمی‌توان به آینده هم امیدوار بود. 

گویا مدتی است که حمید استیلی از سوی بانک شهر مأموریت پیدا کرده 

تا در برخی امور فنی مربوط به باشگاه تصمیم‌گیر باشد؟ 

بله در جریانم اما باز تصمیمات شخصی است و خبری از کمیته فنی یا ارزیابی 

 7، 8 تا فکر خیلی 
ً
نیست تا در زمینه‌های مختلف اعمال نظر کند. قطعا

بهتر از یک فکر است. در همین یکی دو ماه یک‌سری تصمیمات 

در باشگاه گرفته شده است که از نظر من خوب نبوده 

و کمکی به باشگاه نمی‌کند. شاید بهتر باشد از 

افراد مختلف و با سابقه در تصمیم‌گیری‌ها 

مشورت گرفته شود. 

اسماعیل حلالی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: پرسپولیس امتیازات مفت زیادی را در این فصل از دست داد

 تیم کارتال با انگیزۀ متفاوت 
به مصاف سپاهان می‌رود

ش
ورز

ش
ورز

FARHIKHTEGANDAILY.COM

FARHIKHTEGANONLINE

11

حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

استقلال و انتصابی برای پسرفت

کادمی بازگشت پیشکسوت پرحاشیه به آ
کادمی استقلال،  خبر انتصاب مجدد رضا رجبی به عنوان مدیر فنی آ

اگرچه به صورت غیررسمی انتشار یافته و به شکل رسمی اعلام نشده 

اما موجی از انتقادها و پرسش‌ها را درباره رویکرد مدیریتی باشگاه 

در زمینه تیم ‌های پایه به‌ همراه داشته است. انتخاب چهره‌‌ای که 

پیش‌‌تر نیز همین مسئولیت را برعهده داشته و عملکرد او بارها مورد 

اعتراض قرار گرفته بود، نشان می‌دهد اراده‌‌ای برای اصلاح ساختار 

پایه در باشگاه استقلال وجود ندارد. رجبی سال‌ها پیش نیز مدیریت 

کادمی استقلال را در اختیار داشت و در همان زمان، با انتقادهای  آ

تند و صریحی از سوی چهره‌هایی همچون حسن روشن مواجه شد. 

روشن حتی در گفت‌وگویی مدعی شد برخی بازیکنان برای حضور 

در تیم‌های پایه استقلال به مدیران وقت ازجمله رجبی پول پرداخت 

کرده‌اند. هرچند این ادعا بعدها با واکنش‌هایی همراه شد، اما خاطره 

آن هنوز از ذهن هواداران پاک نشده است.

مسئله مهم‌تر اما شایعات پیرامون نحوه انتخاب دوباره رضا رجبی 

است. حتی برخی می‌گویند این تصمیم با توصیه امیر قلعه‌‌نویی اتخاذ 

شده است. نکته‌‌ای که با توجه به سابقه ارتباط نزدیک نظری‌جویباری، 

مدیرعامل فعلی استقلال با سرمربی تیم ملی، چندان دور از ذهن 

نیست. با چنین انتخاب‌هایی، بعید به نظر می‌رسد استقلال در حوزه 

کادمی به توفیقی دست پیدا کند. با توجه به سابقه رجبی نه می‌توان  آ

انتظار چندانی برای پرورش استعدادهای درخشان داشت، نه کسب 

نتایج فنی و نه توسعه ساختاری. درواقع باشگاهی که باید پشتوانه‌‌ای 

قوی برای تیم بزرگسالانش بسازد، در زنجیره انتخاب‌های پرحاشیه و 

سیاست‌زده گرفتار مانده است. پیش از این علیرضا اسدی به عنوان 

کادمی استقلال انتخاب و قرار بود مجتبی جباری به عنوان  مسئول آ

مدیرفنی به این بخش اضافه شود که به واسطه حضور برخی نفرات، 

کادمی را زد. جباری قید ادامه همکاری با آ

کارتال با یک ترکیب به میدان نمی‌رود

دونده‌ها در اولویت
پرسپولیس برای اینکه بتواند نیم سهمیه حضور در لیگ نخبگان را 

برای خود قطعی کند چاره‌ای ندارد جز اینکه 4 بازی آینده خود را 

با پیروزی پشت‌سر بگذارد و در عین حال برای قهرمان شدن نیز 

امیدوار باشد تراکتور دو باخت یا سه تساوی در 5 بازی آینده‌اش 

داشته باشد. در سوی دیگر تساوی در بازی فردا اگرچه برای سپاهان 

خوب خواهد بود اما این نتیجه به نوعی شانس قهرمانی این تیم را 

 به شکست تیم 
ً
به حداقل خواهد رساند و از این رو کارترون حتما

 برای دفاع کردن به 
ً
کارتال در ورزشگاه آزادی هم فکر می‌کند و صرفا

میدان نخواهند آمد. هر چه به هفته‌های پایانی لیگ نزدیک می‌شویم 

کارتال بهتر از قبل نشان می‌دهد که چه بازیکنانی برای فصل بعد 

دیگر مدنظرش نیستند و کدام نفرات هم در اندیشه‌های او جایگاه 

خوبی دارند. مرد ترکیه‌ای از زمانی که هدایت پرسپولیس را برعهده 

گرفته عادت نداشته ترکیب تیمش را تغییر ندهد و یکی از دلایلی 

که این تصمیم را می‌گیرد این است که او دوست ندارد ارنج تیمش 

قابل حدس بوده یا از طریق جاسوسان تیمش در اختیار کانال‌های 

زیرزمینی قرار بگیرد. دلیل دیگر اینکه کارتال از میزان دوندگی و تلاش 

برخی از شاگردانش در بازی‌های گذشته رضایت نداشته و از این رو 

با تزریق نیرو‌های جوان و بازیکنان دونده در زمین سعی کرده این 

نقیصه تیم خود را برطرف سازد. به طور مثال در سمت راست خط 

دفاع یعقوب براجعه دونده و پرتلاش را به فرجی که کمتر در حملات 

شرکت دارد، ترجیح می‌دهد. یا وحید امیری با وجود اینکه 37 سال 

سن دارد اما به خاطر دوندگی بی‌امانش مورد توجه کارتال است.

اخبار کوتاه

پنجشنبه ۲۸ فروردین 1404 

شماره  43۸۹

لیگ روسیه در دهه اخیر جزو مقاصد محبوب استعداد‌های فوتبال کشورمان 

بوده و بازیکن قابلی مثل سردار آزمون با حضور متمادی در سرزمین تزار‌ها به 

عناوین ارزشمندی مثل آقای گلی و 4 دوره قهرمانی لیگ رسیده است اما طبق 

آمار‌ها ناکامی‌ها و به وقوع نپیوستن آرزو‌های چهره‌های مستعد ایرانی نسبت 

 نادرست باعث شده 
ً
به موفقیت‌هایشان پررنگ‌تر بوده و انتخاب‌های بعضا

 با فرا رسیدن 
ً
فوتبالیست‌های هموطنمان از حضور در روسیه ضرر کنند. قطعا

پنجره نقل و انتقالات تابستانی پیشنهادهای زیاد و جذابی از تیم‌های حاضر در 

این لیگ که در سال‌های اخیر تحریم‌های ورزشی کیفیت فنی‌اش را پایین آورده، 

به ستارگان خوش‌آتیه ایرانی ارائه می‌شود. البته نباید فراموش کرد در 3 سال اخیر 

تیم‌های روسی امکان حضور در تورنمنت‌های قاره اروپا را نداشته‌اند. با این 

تفاسیر به نظر می‌رسد حضور در لیگ اشاره‌شده نیازمند بررسی بهتر و بیشتر 

است تا سرنوشت امثال علیرضا حقیقی، رضا شکاری و حتی سعید سحرخیزان 

برای دیگر مهره‌های مستعد تکرار نشود. 

 سردار آزمون
آزمون در میان فوتبالیست‌های ایرانی بیشترین سابقه حضور در فوتبال روسیه را 

دارد. مهاجم گنبدکاووسی در سن 18 سالگی به تیم دوم روبین کازان پیوست و 

در مدت 9 سال حضورش در این کشور پیراهن تیم اصلی روبین کازان، روستوف 

و زنیت سن‌پترزبورگ را پوشید. فوتبال این سرزمین سکوی پرتاب مناسبی برای 

آزمون بود و او در سن 21 سالگی نخستین گل‌هایش در لیگ قهرمانان اروپا را با 

لباس تیم روستوف به تیم‌های اتلتیکو مادرید و بایرن مونیخ زد. آزمون در ابتدای 

سال 2022 فوتبال روسیه را به پشتوانه آمار 85 گل و 38 پاس گل در لیگ، 4 

قهرمانی متوالی لیگ با زنیت، آقای گلی در فصل 2020-2019 و به ثمر رساندن 

6 گل در لیگ قهرمانان اروپا ترک کرد و به لورکوزن آلمان پیوست. 

 رضا شکاری
این هافبک خوش‌تکنیک بعد از ارائه عملکرد قابل قبول در لباس ذوب‌آهن و 

به نمایش گذاشتن شایستگی‌هایش در تیم ملی جوانان به باشگاه روبین کازان 

پیوست اما قربان بردیف سرمربی این باشگاه طی 2 سالی که شکاری را در اختیار 

داشت فقط 6 مرتبه از مهارتش سود برد و توانایی‌های فنی شکاری بیشتر به تیم 

دوم روبین کازان کمک کرد. این هافبک خلاق در نقل و انتقالات تابستانی لیگ 

نوزدهم با پوشیدن لباس تراکتور به فوتبال ایران بازگشت و شرایطش در تراکتور، 

 با روز‌های حضورش در روبین کازان متفاوت بوده است. 
ً
گل‌گهر و سپاهان کاملا

 علیرضا حقیقی
سنگربان پرسپولیس در سال 90 در نقل و انتقالی پرسروصدا با قرارداد 4 ساله 

به روبین کازان پیوست که در لیگ اروپا حضور داشت اما حقیقی در مدت 

 دروازه‌بان 
ً
قراردادش با کازانی‌ها فقط یک‌مرتبه درون دروازه آن‌ها ایستاد و معمولا

نیمکت‌نشین و سکونشین روبین کازان بود یا مدیران این باشگاه او را به تیم‌های 

پنافیل پرتغال، اسپورتینگ کوویلیا و پرسپولیس قرض می‌دادند. 

 میلاد محمدی
مدافع چپ اسبق راه‌آهن بعد از درخشش در لباس زردپوشان تهرانی موفق شد در 

نقل و انتقالات زمستانی 2016-2015 به تیم احمد گروژنی بپیوندد. محمدی 

3.5 فصل قابل قبول را در شهر گروژنی گذراند و در لیگ با لباس این باشگاه 

چچنی 78 مرتبه به میدان رفت 3 گل زد و روی 5 گل دیگر تیمش تأثیر گذاشت 

و تیمش به جایگاه‌های هفتمی، پنجمی، نهمی و هشتمی تکیه زد. عملکرد قابل 

قبول در لیگ روسیه به محمدی کمک کرد جایگاه مناسبی در تیم ملی کسب کند 

و به عضویت باشگاه خنت بلژیک درآید و 

حضور تورنمنت جذابی مثل لیگ اروپا 

را تجربه کند. 

 سعید عزت‌اللهی
عزت‌اللهی بعد از حضور در تیم 

سوم اتلتیکو مادرید در نقل و انتقالات تابستانی فصل 2016-2015 به روستوف 

پیوست اما او در 5 فصلی که تحت قرارداد این باشگاه بود چندان در نظر سرمربیان 

محبوب نبود و فقط 18 مرتبه به میدان رفت که حاصلش به ثمر رسیدن 2 گل 

 توسط باشگاه روستوف به تیم‌هایی مثل آنژی مخاچ قلعه، 
ً
بود. عزت‌اللهی اکثرا

آمکار پرم، ردینگ و یوپن بلژیک قرض داده می‌شد تا کیفیت فنی‌اش افت نکند 

و باشگاه روستوف از حضورش درآمدزایی کند. 

 محمد محبی
محبی بعد از حضور ناموفق در تیم سانتاکلارا پرتغال و تجربه درخشان در استقلال 

راهی فوتبال روسیه و باشگاه روستوف شد. محبی در 2 سال اخیر با لباس روستوف 

 مؤثری ظاهر شده اما مصدومیت بزرگ‌ترین مانع وینگر بوشهری 
ً
بازیکن کاملا

بوده تا وی بیشتر از 48 مرتبه لباس روستوف را در تورنمنت‌های مختلف نپوشد 

و بیشتر از 12 گل به ثمر نرساند. باشگاهی که محبی پیراهنش را بر تن دارد فصل 

گذشته لیگ روسیه را با رتبه هفتمی به پایان رساند و در حال حاضر به جایگاه 

هشتمی تکیه ‌زده است. گمان می‌شود با این شرایط شماره 8 

تیم ملی خیلی سخت به آرزو‌های جذابش یعنی حضور 

در لیگ‌های بزرگ دنیا خواهد رسید. 

 سعید سحرخیزان
مهاجم جوان اردبیلی فصل گذشته با لباس گل‌گهر 

8 بار دروازه رقبا را در لیگ برتر فروریخت 

تا به پشتوانه این کارنامه لژیونر شود. 

استعداد 21 ساله در فصل 2025-2024 با به ثمر رساندن 7 گل بهترین گلزن 

باشگاه اورنبورگ است اما این تیم از همان هفته‌های ابتدایی جدی‌ترین گزینه 

سقوط به سطح دوم لیگ روسیه بوده و به نظر می‌رسد در هفته‌های آینده این 

احتمال تبدیل به اتفاقی قطعی شود. با توجه به شرایط اورنبورگ در تابستان پیش 

رو می‌توان حضور سحرخیزان را در تیم دیگری تصور کنیم و باید امیدوار باشیم 

انتخاب بعدی این مهاجم زهردار دقیق‌تر و مفیدتر از حضورش در تیم انتهای 

جدولی روسیه باشد. 

 محمدجواد حسین‌نژاد
حسین‌نژاد در هفته‌های اخیر موفق شده با گلزنی به تیم خیمکی و ساختن گل 

روبه‌روی اسپارتاک مسکو شرایطش را در تیم دینامو مخاچ قلعه بهبود دهد و به 

آمار 2 گل و 4 پاس گل برسد اما هنوز جایگاه هم‌تیمی‌های حسین‌نژاد در جدول 

متزلزل است و بازیکن ایرانی می‌تواند با درخشش نقش خود را برجسته‌تر از دیگر 

 سقف و جایگاه این تیم روسی کوتاه‌تر از 
ً
بازیکنان دینامو مخاچ قلعه کند. قطعا

ظرفیت فنی حسین‌نژاد است و باید در آینده نزدیک امیدوار به حضور فوتبالیست 

مازندرانی در تیم‌های بزرگ‌تر باشیم. 

 محمد قربانی 
قربانی در نقل و انتقالات زمستانی فصل گذشته از تیم سپاهان به اورنبورگ پوست 

و 564 دقیقه حضورش و گلی که به اورال زد باعث شد تیمش در منطقه پلی‌آف 

سقوط به دسته پایین قرار نگیرد اما در فصل جاری زور قربانی به اسکواد ضعیف 

اورنبورگ نرسید و در نقل و انتقالات زمستانی تیم قعر جدولی روسیه را به مقصد 

 
ً
باشگاه الوحده امارات ترک کرد و این روز‌ها در کنار احمد نوراللهی شرایط نسبتا

مناسبی در شهر ابوظبی دارد. 

 کسری طاهری و امیرحسین ریوندی
در سال‌های اخیر فوتبال ایران 2 بازیکن جوان و کمتر شناخته شده نیز در لیگ 

روسیه داشته است. ریوندی در نقل و انتقالات زمستانی فصل گذشته به عنوان 

یک مدافع چپ جوان از تیم کیا به زسکامسکو پیوست اما این فوتبالیست تنها 

2 مرتبه برای تیم روسیه‌ای به میدان رفته و برای تجربه‌اندوزی به باشگاه‌های 

بخارا ازبکستان و جارون زاگرب قرض داده شده است. همچنین طاهری بعد 

از درخشش در تیم ملی نوجوانان نگاه تیم‌های خارجی را ربایید و در زمستان 

گذشته پیراهن روبین کازان را به امید پیمودن راه بازیکنی مثل سردار آزمون 

 از روی نیمکت عملکرد 
ً
بر تن کرد. مهاجم 18 ساله در این مدت معمولا

هم‌تیمی‌هایش را دنبال کرده و برای کازانی‌ها 3 مرتبه در لیگ و 2 بار در جام 

حذفی به میدان رفته است. 

 ناموفق بوده است
ً
نگاهی به عملکرد بازیکنان مستعد ایرانی در لیگ روسیه نشان می‌دهد انتقال آن‌ها به این کشور معمولا

در آرزوی سردار شدن
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


